



EDITAL 049.1/2018 Propi/IFMS

O PRÓ-REITOR DE ENSINO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria IFMS nº 448/2018, e pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União em 30 de dezembro de 2008, torna pública, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (Propi), **retificação** do edital de Especialização em Docência para a Educação Profissional, Científica e Tecnológica dos *Campi* Corumbá, Dourados, Jardim e Ponta Porã – 2018/2.

1. No item 5 - Cronograma

Onde se lê:

ETAPA	DATA/PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Sorteio eletrônico	Até 02/08/2018	Vide item 4 desse edital

Leia-se:

ETAPA	DATA/PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Sorteio eletrônico	Até 03/08/2018	Vide item 4 desse edital

Campo Grande, 25 de julho de 2018.

Delmir da Costa Felipe

Pró-Reitor de Ensino no Exercício da Reitoria

Portaria nº 448/2018

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Delmir da Costa Felipe, REITOR - SUBSTITUTO - RT-GABIN**, em 25/07/2018 11:09:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/07/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifms.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 24739

Código de Autenticação: aceb2da231



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL

R. Ceará, 972 | Bairro Santa Fé | 79021-000 | Campo Grande, MS | Tel.: (67) 3378-9500 | www.ifms.edu.br | reitoria@ifms.edu.br